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A király lemondásának hire.
A hír, mely Pá risen keresztül 

kerül ma hozzánk B ácsbői, — ha 
valóságon alapszik — alaposan fel 
fogja rázni nyugalmából az osz­
trák-magyar monarchia lakosságát. 
Szól pedig a hir arról, hogy a mi 
jó öreg királyunk belefáradt az ural­
kodás terheinek viselésébe, elked­
vetlenítették az uralkodó családban 
mindinkább szaporodó kalandos 
szerelmi regények és ezért elhatá­
rozta, hogy még ebben az eszten­
dőben lemond a trónról Ferencz | 
Ferdinánd javára.

Hogy mily óriási horderejű j 
lenne Ferencz Józsefnek lemon- ; 
dósa, azt még hozzávetőleg is alig ! 
lehet most mérlegelni. S> k politi- I 
kusnak az a hite, hogy fenekes- 
től felfordulna minden, úgy a Laj­
tán túl, mint innen. S ezek az ag­
gályok nem túlzottan alaptalanok. 
Éppen ezért fogadjuk kétlekedéssel 
a párisi szenzácziós híresztelést, a 
mely egyébként nem az első. Pá- , 
risi és londoni lapok időnként elő­
szeretettel mondatják le a trónról 
királyunkat, hogy azután megczá- 
folják a szenzácziót

— T&vlratl tudóflííás. —

Viszont az is igaz, hogy ilyen 
pozitív formában még nem merült 
fel Ferencz József lemondásának 
hire, melyet a szász trónörökösné 
és Lipót Ferdinánd főherczeg sze­
relmi regényével hoznak kapcso­
latba.

Itt adjuk a párisi táviratot:

Pár is, j an. 2.
Az Echo de Paris közli, de 

— mint mondja — bécsi udvar 
legbeavatottabb köréből veszi a hirt, 
hogy Ferencz József Ausztria csá- i 
szárja és Magyarország királya | 
1903-ban le fog mondani a trónról, j 
épen úgy, mint elődje, V. Ferdinánd. í

Az agg uralkodót a politikai j 
es családi események teljesen ki- 1 
merítették s a b*nat, melyet leg­
utóbb Lipót Ferdinánd és a szász j 
trónörökösné sző ése miatt érez, * 
erélyétöl egészen megfosztotta öt.

A király a legutóbbi koronata­
nácsban már bejelentette, hogy le 
akar mondani a trónról. Daczára 
annak, hogy Széli és Körber mi­
niszterelnökök minden ékes szólá­
sukkal meggyőzni igyekeztek az

uralkodót, a felség hajthatatlan 
maradt.

Szándékát az uralkodó Ferencz 
Ferdinánd trónörökössel is közölte 
s felszólította öt, hogy uj évtől 
kezdve fokozott mértékben vegyen 
részt az államügyek intézésében.
Ennek a következménye már az 

: hogy a trónörökös a kiegyezés
I mekkötése napján oly behatóan ta- 
í nácskozott Köt bérrel s hogy az uj 
i évi üdvözlések és Lambsdorff gróf 
! fogadása körül eddig nem tapasz­
talt határozottsággal szerepelt.

A bécsi Burg ban már szájról- 
szájra jár a lemondás hire s azt 
mondják, hogy a király döntő elha­
tározását a jövő hó végén hivata­
losan publikálni fogják.

A 3répvi«*.iőház tiléae.
— Távirati tudósítás. —

Szerdára, e hó 7-éré tér ezik a 
képviselőházi tanácskozótok újra való 
felvételét. A képvisclőház munkarendje 
csak kevés időre van megállapítva. A 
kérvényeknek és a közigazgatási javas­
latoknak lotárgyalásával ki is van me­
rítve az eddig megállapított munkarend.

Milyen volt a magyar hnt zM ?
— Történeti esemény az 1848—49-iki 

szabadságharczból. —
Nagy-Szeben bevétele után, nőkor az 

osztrák sereg Oláhországba vonult, Bem 
apó az erdélyi hadsereg kis részével a Bá 
nátha ment, ogy a temesvári várat ostrom 
alá vegye s hogy Pucbne.rnek Mebádia felől 
betörő seregét visszaverje Olá‘iomágba. 
Lúgosra érkezvén, mielőtt még Temesvár 
ostromára indult volna, Tokaj Gábor őr­
nagyot a 87-ik zászlóalj két századával s 
két század Würtembeig-huszánal arra a 
feladatra küldte ki, hogy Temesvár őrsége 
ás Puchner között vágja el az összeköt­
tetést.

Három napig vonultunk ellenséges vi­
déken, folytonos veszedelmek közt; har­
madnapon egy rongyos oláh faluba érkez­
tünk, mindenünkből kifogyva. A falura rá­
parancsoltak, hogy élelmet teremtsen elő;

a katonák pihenőt kaptak; mi tisztek egy 
közeli lakásban gyűltünk össze.

Kis idő múlva bejön egy gyalogos 
káplár s jelenti, hogy a huszárok elkerge­
tik, ütik Vvrik az olahokat, mert nem hoz­
nak húst, csak — máiét. Tolnai őrnagy 
kiment s ópon meglátott két huszárt, a ki* 
javában püfólték az oláhokat. Az őrnagy 
haragjában alaposan megkwdlapozta a hu 
szárokat, azzal visszajött a tisztek közé.

Rövid pár perez múlva kopogtatnak a 
szobánk ajtaján és belép két huszár.

Jelentjük aids au, őrna gy ur, csak azért 
jöttünk, hogy megkérdezzük, miért tetszett 
megkardlapozni a pajtásunkat ?

Tolnai ennyit válaszolt :
— Felelősséggel csak Bem tábornok­

nak tartozom, — jobbra át — indulj !
— Jelentem alásan, megó,-tettük ! — 

Ezzel a hét huszár szalutált, távozott.
— Kis idő múltán kimentem megnézni

mi történik. Hallottam a huszárok egetverő 
! káromkodását,

- Ezért jöttünk haza Galicziából 
ezer veszély között P így bánnak itthon a 
magyar huszárokkal ? Rongyosak vagyunk, 
éhezünk, lóluugot se kapunk, —hej, jöjjön 
csak a német, lesz, ami lesz, de átállunk 
hozzá!

Javában dühöngtek, mikor sebes vág­
tatva megérkezett a portyázásra kiküldött 
két huszár a messziről kiáltott :

— Itt az ellenség! Jön a n imet! 
M^gdöhh uive állottam a haragos hu­

szárok közt. Mi lesz most p
A huszárok g/orsmi nyergeim kezdtek 
És — alig akartam hinni a fülemnek 

— ilyenforma kiáltásokat hallok :
~ w kutya isten egedet német, 

jokor jösz ! Éppen jókedvünkben találsz ! 
Most n eg &nitnuK, hogy mit tud a mogyar I 

Hát ilyen volt és ilyen lesz a magyar 
huszár.

Legújabb divata és szőrmeára különlegességek
gyönyörű kiállításbanNői felöltők ®l0*6 *vak mei*«rtbeszerezhetek a
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Mindjárt az első ülésre érdekes 
nyilatkozatokat varnak Széli Kálmán 
miniszterelnöktől, mert a függetlenségi 
párt valószínűen mindjárt az első na 
pon nyilatkozatot fog provokálni. — 
Persze ez a nyilatkozat sok fejtörést 
okoz Széli Kálmánnak már most is. 
Elvégre nehéz ezt a dolgot úgy nyélbe 
ütni, hogy a kiegyezés létrejöttét még 
oly szűkén a tényekre kiterjeszkedő 
felvilágosítások után is Széli Kálmán 

■ icsősségéuek minősítsék.
Más szóval nehéz lesz úgy nyilat­

kozni a kiegyezésről, hogy a kecske is 
jóllakjék, meg a káposzta is megma­
radjon vagyis, hogy a többség is talál­
jon megelégedésre némi alapot benne, 
de azért el ne hallgattassanak ama 
nagy engedmények, melyekért Széli 
Kálmánnak a maga miniszterelnökségét 
meg kellett váltania.

Viszály az udvarnál.
Távirati tudósítás.

Budapest, jan. 3.

Tudósítónk jelenti, hogy a 
bécsi előkelő körökben napok óta 
az udvar kebelében kitört viszály­
ról beszélnek, mely az uj évi cze- 
remóniáknál már különben is mu­
tatkozott.

A konfl ktust Ferencz Ferdi- 
nánd trónörökös feleségének Hohen­
berg Zsófia herczegnönek a királyi 
udvarnál való kivételes helyzete 
idézte elő. Ugyanis a királyi csa­
lád női tagjai közül az első hely 
Ottó főherozeg mjét, Mária Jozefa 
főherczegnét illeti meg, a ki tud­
valevőleg a szász trónörökös nő­
vére. Újabban azonban Ferencz 
Fér dinárul trónörökös, a ki viszont 
az uralkodó után foglalja el az első 
helyet, az udvari szertartásoknál min­
den alkalommal nejét, - Hohenberg 
Zsófiát helyezi előnybe Mária Jozefa 
főherczegnő rovására.

így az uj óv alkalmával adott 
királyi ebéden, melyen mindig csak 
vérbeli főherczegek és főherczeg- 
nök vesznek részt, az idén elő­
ször megjelent Hohenberg Zsófia 
herczegnő is és természetesen férje 
mellett foglalt helyet, a ki viszont 
a kirá]yh->z ült legközelebb. Mária 
Jozefa főherczegnő tiltakozott Hohen­
berg Zsófia megjelenő e, de még 
inksbb azon eljárás ellen, hogy a 
nem vérbeli herczegnét első helyre 
ültették.

Azt is beszélik, hogy mióta 
Hohenberg Zsófiának fia f-zületett 
nem vonul szerényen háttérbe, 
mint azelőtt, hanem mindenütt tün­

tetőleg megjelen férje karján. Annyi 
bizonyos, hogy a kettő között nagy 
autagonizmus van, melynek elsimí­
tása annál nehezebb, minthogy a 
király nagyon kedveli Ferencz Ferdi- 
nánd feleségét és szereti őt maga mel­
lett látni.

Egyhás és iskola.
Preabite i gyűlés, a debroczani 

ev. rof. egyház januar hó 4 én, vasárnap 
délelőtt 10 órakor az egyház tanácstermé­
ben presbiteri gyűlést tart. A tárgysorozat 
fontosabb pontjai a következők: A Pallay- 
és Klobusiczky—Pallay-alapitványra felvett 
öszönd-.jas tanulók felügyelő tanárának mog- 
vál sztása Jelentés az egyházi ügyvédi ál­
lás tárgyáb m. A városi tanács végzése 
elemi iskolai szükségtantermek iránti intéz­
kedés tárgyában. A várost tanács végzése 
gazdasági ismétlő iskola felállítása tárgyá­
ban. K vács József ügyvéd jelentése a 
Szvatos-féle házastelek vételi ügyében.

Kolloaválnak a diákok. A deb
reczeni főiskolán tegnap kezdődtek teg a 
koilokválások, Január 15 ón bezárulnak a 
vizsgák ; 22-ig tarc a beiratkozás s Wlassics 
miniszter legújabb rendelate alapján már 
január 23 án megkezdődnek az előadások.

4 hol százas feanków. f íüinvMx.
— Saját tudósítónktól. —

Irányi községben történt ez az 
eset, melyről tudósítónk hirt ad. Egy 
gazdag öreg asszony halt el a múlt 
héten Irányi községben. Őív. Bordán 
Györgynél életében gazdag különcz 
öreg asszonynak ismerték. Két héttel 
ezelőtt az öreg asszony súlyosan meg­
betegedett. Ekkor meglátogatta a fia és 
a menye, de pénzről vagy vagyonról 
említést sem tettek, mert a kérdés min­
dig felizgatta Bordánnét. A múlt héten 
meghalt az öregasszony s ekkor az 
egyetlen fia beköltözött a házba. A fiú 
tuita, hogy anyjának sok pénze volt, 
de azt hitte, hogy azt vagy a taka­
rékban, vagy pedig magánosoknál van 
éli elyezve. A temetés után átkutattak 
mindent, de semmit sem találtak, a mi 
a pénz hollétéről felvilágosítást nyújt­
hatott volna.

A fi ital Bordán azt hitte, hogy 
anyját betegsége ideje alatt meglopták. 
Meg is tette a feljelentést a csendőr­
ségnél, tegnapelőtt azonban váratlanul 
kiderül, hogy hol a pénz. A fiatal Bor 
dánné ugyanis, a mint a lakásban rendez­
kedett, a szalmazsákot, melyen az öreg 
asszony meghalt, kivitte a cseléddel 
s meghagyta, hogy a szamát fiitse be. 
A leány teljesítette a parancsot. Amikor 
már majdnem az egész szalmát befu­
tót te, egy daiab papirossal a kezében, 
amit a szalma közül vett ki, bement 
az asszonyához megkérdezni, hogy mi 
féle papiros az, mert olyan sok volt a 
szalma közölt.

Bordáimé majd hányát vágódott 
amikor a 100 foriotos bankjegyet meg­
látta a leány kezében. Rögtön eloltották 
a tüzet s átkutatták a még be nem 
fűtött szalmát is, de mindössze csak 7 
darab százas bankjegyet találtak, a többi 
már akkor elégett. Bordán állítása 
szerint az anyjánál 10—15.000 forint 
készpénz lehetett, amit, mint kiderült, 
a szalmazsák jában rejtegetett s a cseléd­
leány a nagy bank jegyeket nem ismerve, 
befiitötte őket.

Agyonlőtt községi öirő.
— Saját tudósítónktól. —-

Luoska községben gyilkosság történt 
tegnapelőtt este, mely nagy izgatottságban 
tartja a község lakosait. Mint tudósítónk 
jelenti, Lucskán az elmúlt héten voll; a 
biróválasztás, mely alkalommal két erős 
párt. állott egymással szemben. Az egyik 
párt a volt bírót, Kántor Illést akarta is ­
mét a bírói székbe ültetni, a másik párt 
pedig Simon Balázst jelölte.

A választás eredménye az lett, hogy 
Simoa Balázst választották meg bírónak a 
kinek január elsején kellett volna elfoglalni 
a bírói széket, Simon azokban már nem 
érhette meg a székfoglalóját, mert Szilvesz­
ter estéjén az ablakon keresztül agyon­
lőtték.

Az említett este Simonnak az 5 párt- 
híveiből több vendége volt. Vig poharazás 
közt folyt a beszélgetés és Simon éppen 
beszédet akart mondani, amikor pohárral a 
kezében az asztal mellett felállóit Ebben a 
pillanatban lövés dördült el az utczán és 
Simon Balázs mellén találva lebukott. A 
vendégek rögtön kifutottak az utczára, de 
a tettesnek akkor már nyoma veszett. Si­
mon rövid kínlódás után meghalt.

A csendőrsóg erélyes nyomozás folytán 
sikerült a tettest fiaskó Márkus kisbiró sze­
mélyében kideríteni. Raskó ugyanis rokona 
volt a bírónak s állítólag a választás után 
úgy nyilatkozott, hogy Simon még sem lesz 
leszkai bíró. Az a gyanú merült fel, hogy 
Raskót felbérelték a gyilkosságra, ezt azon­
ban a gyilkos tagadja. Raskót letartóz­
tatták.

Haros katonaesökevények és 
0S6n tőrök kötött. Halálos kimenetelű 
véres harcznak volt a színhelye, a szlavóniai 
Klenak község mellett a Száva partja, hol 
négy szerb katona és a horvátországi csend­
őrsóg egy járőre lövöldöztek egymásra A 
műk hónap 31 -én éjjel, mint tudósítónk 
jelenti, négy szerb katona teljesen felfegy­
verkezve szökött meg Szerbiából és a Szá­
ván keresztül Szlavóniába akartak mene­
külni- A négy katona Ilics Szávő Dimitre- 
vics Bogdán, Zsikily Ilia és Pozárorcs, 
Milán voltak, akik állítólag a kegyetlen ba 
nasmod miatt akartak menekülni. Szeren 
esésen el is érték a szlavóniai partot, de 
ott azután véletlenül egy esendőről járattal 
találkoztak, msly megállásra szólította fel 
a menekülőket. A négy katona először fu­
tással akart menekülni a csendőrök elől, 
mórt amint azt Ilics Szávő bevallotta, a 
lövés által nem akarták a vámőrség figyel­
met felkölteni. A csendőrök azonban utánuk 
lőttek a ekkor Zdkily Ilia a lábán megse­
besült. A katonák ekkor megfordultak és 
lövéssel feleltek a csendőröknek. M jdnem 
egy negyed óráig tartott a kölcsönös lövöl­
dözés miközben Dimitreviceot agyonlőtték 
A harcznak a vámőrség megjelenése vetett 
veget, melynek segítségével sikerült azután 
a szökevényeket elfogni és bevitték őket 
Klenak községbe, hol a vizsgáló-bizottság

Gyula Gyári be^rzési áron :
pártfogasukat. - Kiváló Tiszttel TmA YERIN^G YULa’’ Xi™ Mhl>om’
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megérkezéséig őrizet ala t állanak. A szö­
kevények annyira le vannak rongyosodra 
hogy a hatóságnak kellett őket melve ru­
hával ellátni.

Mulatságok,
Hentesek éa mészárosok bálja,

Debrecten, január 3.
— Saját tudósítónktól. —

A debraczeni hentes- és mészáros 
ifjúság olyan fényes bált rendezett tegnap 
este a Bika dísztermében, aminőt még soha­
sem. A lópcsőbáz és előcsarnok pálmaerdő- 
ben pompázott, a tánczterem azebbnél- 
szebb asszonyokkal és leányokkal telt meg, 
akik Kis Béla tüzes muzsikája mellett haj­
nalig rakták a jó magyar tánczokat, Arról 
is nevezetes volt ez a mulatság, hogy as 
első négyest százhúsz pár tánesólta. A honte < 
es mészáros ifjúság büszke lehet a tegnapi 
mulatságra, melyre sikerült összehoznia 
Debreczen polgári társadalmának minden 
szép leányát és asszonyát.

, tánczestólyen megjelent hölgyek 
névsorát az alábbiakban közöljük:

Asszonyok: Szabó Andrásáé, Szilágyi 
Mihályné, Kovács Póterné, Nagy Mihályaé, 
Cseplegi Andrásné, Lósa Andrásáé, Vértesi 
Andrást!é, Zöld Mihályné, Tóth Józsefnó, 
loth Józsifné, C-apő Péterné, Kálmán Ist- 
vánné, Gombos Gergelynó, Katona Józsefnó, 
lukacs Sándornó, Nagy Józsefnó, Szigeti 
Gaborne, Szsdai Jozsefaé, özv. Kovács Im- 
réuó, Harsányt Istvánná, Diószegi István ié 
Nagy Andrásné, Túri Istvánná, Imre Jánosné,’ 
Tóth Mihályné, László Jánosné, Balogh 
Jánosné, Bőr Sándornó, özv. Szilágyi Jánosné, 
Kecskés JAnosné, Gombos Ferencznó, Kies 
Ferencznó, Barna Mihályné, Nagy Józsefné, 
Kis Imrené, Hevesi Jánosné, Sziics Istvánné, 
Szabó Sándornó, Siteri Istvánnó, özvegy 
Megyaszai Istvánná, Zöld Istvánnó, Kovács Mi- 
halynó, Szücs^ Mihályné, Bakos Jánosné, 
Ötvös Lajosáé, Csikós Andrásné, özv. Szűcs 
Gáboroé, Szegedi Dauielnó, Tóth Jánosné, 
Varga Györgynó, özv. Szalai Józsefnó, Deák 
Istvánné, Oláh Mihályné, özv. Gebei Józsefnó, 
Szűcs Andrásné, Nemes Gáborné, Pásztor 
Gyulánó, Pásztor Sándornó, Balku Ferenczné, 
Dalmt Istvánné, Nagy L-josné, Anyjok 
Karoíyné, Luczi Istvánnó, Márton Józsefnó, 
Marsaiké Mihályné, Márton Józsefné, 
Ungvári Andrásné, Csáki Jánosné, Hegedűs 
Jánosné, Bundi Sándornó, Lovász Lajosné, 
Ojáh Sándornó, Stréber Lajosné, Kerek 
Bálintué, Tóth Andrásné, Nagy Józsefné, 
özv. Varga Józsefné, Pálfi Józsefné, Szabó 
Andrásáé, Gyarmati Jánosné, Tímár Sán­
doré, Szekeres Istvánná, Sáska Lajosné, 
Boldogh Andrásné, Bujdosó Andrásáé, Ne­
mesi Mihályné, Szűcs Gergelynó, Szűcs 
Istvánnó, Nagy Gyulárté, Bails, Isvánné, Kiss 
Lajosáé, Kiss Bálintaó, Ferge Istvánná, özv. 
Sziics^ Andrásné, Szabó Józsefné. Nagy Ká- 
rolynó, Tóth Andrásné, Korom Benjáminná, 
Retezár Krir, ófné, Gombos Ferenczné, Mól- 
nár Jafeabnó, PósRlaki Miötiyná, Csermák 
Mihályné, Tokai Jánosné, Bátori Sándorrá, 
Újfalud M. Kovács Jánosné, Nagy Józsefné, 
Kovács Andrásné, özv. Gede Jánosné, özv. 
Balog Jánosné, Vásári Andrásné, Kádár 
Jánosné, Bagi Jánosné, Rósenberg Simonné, 
rerge Istvánnó, Nagy Sándornó, özvegy 
Szollősi Albertné, Károlyi Istvánné, Nagy 
Sándorné, Brdődi Lajosné, Kozma Mihályné, 
ozv. Munkácsi Mihályné, Keresztesi Já- 
nosne, Eperjesi Imróne, Vincze Istvánné.

Leányok: Korom Róza, Szilágyi Zsuzsika, 
Kovács Esztike, Szabó Rózácska, Nagy 
Juliska, Rozsa Zsuzsika, Cseplegi Mariska 
Vértesi Zsuzsiba, Zöld Mariska, Tóth Róza, j 
doth Esztike, Csapó Juliska, Nagy Erzsiké,
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Kálmán Erzsiké és Juliska, Szigeti Esztike, 
Szalai Mariska, Kovács Zsuzsika, Harkányi 
Juliska, Diószegi Zsuzsika, Nagy Rozs», 
Túri Jiilis&a, Bundi Juliska, Imre Mtrieka, 
Tóth Erzsiké, László Erzsiké, Balogh Róza, j 
Bőr Mariska, Szilagyi Mariska, Kecskés i 
Baztike, Gombos Esztike, Kiss Esztike, j 
Barna Juhsk&, Nagy Mariska, Kiss Róza, !

! Szahó Zsuzsika, Burai Erzsiké, Zöld Róza,
I Vásárhelyi Juliska, Kovács Mariska és 
í Juliska, Szűcs Erzsiké, Bakos Juliska,
I c*>k°s Erzsiké, Szűcs Es tike, Szegedi 
I Mariska, Szűcs Ziuzsika, Varga Mariska, 

Oláh Juliska, Nomas nővérek, Pásztor 
Mariska, Szigeti Juliska, Balku nővérek, 
Dalmi Erzsiké, Kuezik Erziike, Kis Erzsiké, 
Boár Mariska, Hegedűs Etelka, Bundi nő­
vérek, Lovász Juliska, Oláh Sárika, Erdei 
Katicza, Nagy Esztike, Sáska Juliska, Boda 
Juliska, Kis nővérek, Kovács Katie a, Sze- 
beni Zsuzsika, Szabó Mariska, Retezár Ma- 
tild, 1 óth Zsuzsika, Csermák nővérek, Gri- 
nóo i Lidiké, Újfaluéi Mariska, Kovács 
Juliska, Weber Jolanka, Na.gy Erzsiké, 
Gede Erzsiké, Balogh Juliska, Körmöczi 
Margit, Zaj ti Esziike, Vásári Erzsiké, Orbán 
Mariska, Nagy Mariska, Polgár Esztike, 
Szollősi Juliska, Nagy Marienne, Munkácsi 
Mariska, Keresztesi Ilonka, Grósz Erzsiké, 
Marsaiké Rózsika.

A Debreozeni Függheti rnwégi-
kőif január hó 17-én, szombaton az „Arany 
Bika“ szálló dísztermében zárikörii tánozvi- 
galmat rendez Belépti jegy személyenként 2 
korona. Jegyek előre válthatók a kör helyi­
ségében. Kezdete este 8 órakor. A rendező 
bizottság tagjai: Nagy János b. b. elnök, 
Orrokocsi Végh János b. b. alekök. Tassy 
Miklós b. b. jegyző. Kies András b. b. pénz­
tárnok. Szondi Imre b. b. ellenőr. Bányai 
Péter, Balogh Péter, Barcza Barna, Benoze 
Mihály, Csobán József Dávid Mihály, id. Er­
délyi Ferencz, Erdei Sándor, Erdei József, 
ifj. Gombos Ferencz, ifj. Gombos István, 
ifj Gombos Já ms, Harangi Sándor, Herczeg 
János, Horkai Lajos, Hajnal Ferencz, Juhász 
Ferencz, dr. Kocsár Gábor, id. Kertész János, 
Kertész Mihály, Kertó-z István, Kertész Lajos, 
Kertész András, Kertész István, Kertész 
László, Kertész Imre, Kegyes Mihály, Kegyes 
István. Kecskés István, Kecskés János, Kovács 
Ferencz, Kerékgyártó József, Komlóéi Imre,
Dr. Király Péter, Király Gyula, Kéri Lajos,
Kiss László, Kiss József, Kiss István, Köblös 
József, Kéki József, Kövendi Péter, Kéki 
Imre, Kuezta István, ifj. Mikó József, Molnár 
János, Nagy János, ő-i Mihály, Ökrös Sándor, 
ifj Ormós József. Ormós József, Polgári 
Márton, ifj. Póialaki Mihály, ifj. Polgári 
András, ifj. Pető József, ifj. Piros József, 
ifj Sarkadi Ferencz, Salánki Ferencz, Salánki 
Mihály, Sárga Imre, Seres István, Szilágyi 
Ferenc*, Szabó László, Szabó József, Szö<e 
Jánor, Szilágyi Lajos, Teremi Gábor, Tóth 
Gergely, Vályi Nagy Gusztáv, ifj. Veréb Lajos,
Zong János, Zöld János, ifi. Zöld János.
Zöld László. ’

A Laute Defer''Ozenbtvrt. A Víg­
színház pénztár-darabját, Pierre Veber 
Loute-ja legközelebb Debreczen ben is színre 
kerül. Az izr. nőegylet, január 10 iki táncz- 
estélyón műkedvelő társaság adja elő az 
elmés bohózat legfényesebb részletét. Ez 
alkalomból lejön Debreczenbe a Vígszínház­
nak egyik tagja is, hogy a rendezést és be­
tanulást megkönnyítse. Az előadás főérde­
kessége az lesz, hogy a darab főszerepeit 
is hölgyek játszák. Ä nőegylet táuczestó- 
lyón egyébiránt is sok látnivaló lesz; a 
1 árka színpad maga mintegy negyven Pro­
gramm-számmal szerepel s valószínűleg 
közreműködik azon a debreczeni színtársu­
lat több tagja is.

IZmHAZ.
A műszaki vezető.

Színtársulatunk tagjai közül egyik 
jelesebb erő, Gyöngyösi Viktor, a színház 
műszaki vezetője, aki sgyu'tal kitűnő festő 
is. Szorgalma mesés. Mindig fúr, farag, dol­
gozik. Néha kora reggeltől naplementig a 
festőteremben buzgólkodik.

Természetes, hogy ilyen előzmények 
után méltán lepődött meg közéletünk egyik 
jeles tagja, mikor tegnap Gyöngyösit kereste 
és nem találta.

— Hol van Gyöngyösi ? — kérdezte a 
színtársulat tagjaitól.

— Ma nem működik.
— Miért ?
— Rekedt ! — volt a laikus válasz.
M jövő hét műsora. A jövő hét 

műsortervét úgy látázik még nem állapí­
totta meg teljesen a színház igazgatósága, 
erre vall legalább az a körülmény, hogy 
szerkesztőségünk még nem kapta azt meg. 
Mindössze annyi biztos eddig, hogy hétfőn 
Trylbi, kedden Ripp van Winkle, seerdán A 
doktor ur (premier), csütörtökön A doktor 
ur keiül színre. A Vígszínház nagy sikerű 
bohózata iránt különben általános és nagy 
az érdeklődés.

Minies. Zsúfolt ház nézte végig a 
Niniss harmad k előadását. Jó jel ez és azt 
hisszük, hogy a közönség színházba jövő 
kedve most már egészen megjött Az előadás 
tegnap is azon az előkelő nívón állott, 
mint a Niniss minden előadása. Fdhő Rózsi, 
a ki ebben a szerepben pazar pompájával 
ragyogtatja művészetét, ismét nagy diadalt 
aratott. Közke jött okok miatt nem nyújtot­
ták fel a művésznőnek a 8'.inházi Újság 
szépségversenyének virágkosarát, Ezt a 
művésznő a legközelebbi felléptekor kapja 
meg lelkes és nagy ováczió közt. Felhő 
Ró'si nagy sikerében hasonlót aratott ismét. 
Maló ig zgató, a ki a diplomatát játszotta. 
Havasi Ssidi, Nagy Dezső és Pataky Béla 
voltak még a siker osztályos társai.

Ujhizi Ede vendég;] «.téka,
Újházi Ede harmadik vendégestéje má­
hoz egy hétre lesz. A Párisi regény­
ben ebben az érdekes, romantikus szín­
műben lép fel a mester, Chevri 1 kép­
viselőt fogja játszani. A szerepnek kü­
lönösen hatásos az a része, a mikor 
Chevrial tósziozás közben meghal. Ezt 
a jelenet Újházi bámulatosan erős reá- 
lismussal szokta megjátszani A Párisi 
regényben különben a drámai személy­
zet java szerepel.

Víakoresit. Január hatodikáu. viz- 
kereszt napján Sohapket-peare felséges tiszta 
klasszikus alkotása, „Vizkereszt, vagy a 
mit akartok“ kerül színre. A klasszikus da­
rabból Klermvits György vezetésével már 
javáb n folynak a próbák Főbb szerepeket 
játszanak Mensvároa Margit, Klenovits Gy., 
Sebesytén Géza.

Komjáthy Miskolcira pá­
lyázik Pár nappal ezelőtt megírtuk, 
hogy Komjáthy Jan s, a k ;ssai színház 
igazgatója virágvasárnapiéi kezdve el­
hagyja társulatával egyetembtn Kassát.
E hírünket megerősíti az a tény, hogy 
Komjáthy János a Szálkái Lajos lemon­
dásával megüresedett miskolezi szín­
házra adta be pályázatát. Komjáthy 
valószínűleg egyhangúlag fogja meg­
kapni a miskolezi színházat, a mely az 
ő vezetésével egy szebb korszak elé néz.
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Változá* a női karban. A név­
telen bőnek derék csoportjának, a női kar­
nak egyik kedves és rokonszenves tagja 
vált m-g tegnap a debreczeni színpad ól, 
A csinos szőke Molnár Juczika, a kinek 
kedves megjelenése mi dig feltűnt a sze­
mélyzet böigytsgjai kőzőit. Levelet intézett 
Makó igazgatóhoz, «melyben szerződésének 
felbontását kérto. Makó eleget tett a kéve- 
lemnek s Molnár Juczi ma már nem tagja 
M&kó színtársulatának, ügy értesülünk, 
hogy Halasi Béla színigazgató társulatához 
fog szerződni.

Eírö emeleti páholy kiadó. Caimet 
megmondja a kiadóhivatal.

PAholy-böfüetet átveaient „Au
vagy „C“ napra, az idóny egész második 
felére. Czirn a kiadóhivatalban.

rooMiAMi.

A kettős katonai öngyiik®&ság.
Újabb réseletek.

TJebreesen, január 4.
Davidovics Izrael és Mátyás Imre 

öngyilkosságáról lapunk uj esztendői szá­
mában kimerítő tudósítást hoztunk. A 
nagy port fölvert öngyilkosság egyes 
ismeretien részhitelről azonban csak 
most van aikalrniink beszámolni.

A megindított katonai vizsgálat 
annak kideritéi.ét tűzte ki első sorban, 
hogy Davidovics Izrael hol rejthette 
azt a töltényt, a melyet négy hónappal 
eerlött ellopott. Mikor hulláját, a bon- 
croláshoz vitték s 1 katonai ruhát le­
vetettek testéről, bakkancsát is lehúz 
ták, akkor derült ki, hogy Davidovi. s 
négy hónapon keresztül a bak kanosá­
ban rejtegette az éles manlicher töl­
tényt A lábát a kemény ólom és réz 
kegyetlenül feltörte. Sokat szenvedeti, 
de nem árulta el magát egy perezre 
sem. Mikor ruha és bakkauca vizsgálat 
volt, arra us időre pedig a stgjába 
dugta d az elég nagy männlicher töl­
tényt

Davidovics különbeu veszedelmes 
egyén volt. Biinös életéhez sok szenny 
tapadt. Harmadszor szökött meg már 
ezredétől s kőborgásai közben sok bű­
nös dolgot követett el. A katonai fog­
házban legutóbb a mánnarosszigeti 
törvényszék küldött idézést részére — 
Bűnügyi főtárgyaláson kellett volna 
megjelennie Mármaros Szigeten, több 
rendbeli váltóhamisítás miatt volt vád 
alá helvezvo. öngyilkosságát ez az idé­
zés siettette elő.

Megdöbbentő az öngyilkosságban 
Mátyás Imre tragédiája. Szegény nehéz 
fejű paraszt fia volt Mátyás Imre s büu 
tetősének kiállása után ez év derekán 
mái kiszabadult volna. Rejtély, hogy 
mint tudott Üavidovict a szivére hatni, 
hogy az öngyilkosságra elhatározta 
magát. A furfangos Davidovics úgy lát 
syik be sv.uggerálta az együgyű fiúnak 
a halai gondol tót és az ő egyszerű 
elméjével megnyugodott az elmúlás ko 
morságáhan.

A két ön yiikos közül különben 
egyik mm volt a mi házi ezredünk le

génye. Vogel Pál ezredes legénysége 
fegyelmezett derék legénység, annak 
nincs oka a puska golyóban keresni 
vigasztalást.

Érdekes különben a szomorú szen­
záció másik része is. Az az altiszt, a 
kinek töltényét Davidovics ellopta, je­
lenleg Boszniában szolgál. Az ez ed- 
para- csnokság szigorú vizsgálatot réti­
déit ei ellene és mindenesetre súlyos 
büntetésben lesz része., Fegyelmi bün­
tetést fog kapni a fogházfelügyelő is, 
a kinek gondatlanságán fordult meg az 
egész tragédia.

* Ist»ntlez*eietek. Ma, vasár­
nap az ev. ref. templomokban az iaten- 
tisz eletek a következő sorrendben tar­
tatnak meg: Nagytemplomban Csighy

I Andor s. lelkész Kistemplomban Jánosi 
Zoltán lelkész. Ujtempiomban Nánássy 
Lajos s, lelkész. Ispotály-templomban 
K Tóth Kálmán lelkész. Szegényház­
ban Hajdú Z.igmond püspöki titkár. 
Csapókerti imaházban Kovács János 
népink, felügyelő. — A rám. ko.th. tem- 

I plombán: Délelőtt 6 ó síkor misét mond 
I BrőtfZfel Lajos. 7 órakor misézik Nyári 
I Igrácz. 8 órakor szent mise a f'gym- 
; tiásium részére. 9 órakor ünnepélyes 

nagy misét tart dr. Wolafka Nándor v. 
püspök, prépost, plébános segédlettel, 
mely után S>,abó István, szent beszé­
det mond. 3/t 1 í órakor szent misét 
mond Molnár K Dezső h. igazgató, 
melyen a S vetíts zárda növendékei s 
uz elemi iskolák vesznek részt, '/a 12 
órakor misézik Pák Emil Délután fél 
3 órakor keresztyén ianitáít tart dr. 
Wolafka . ándor v. püspök, prépost, 
plébános. 3 órakor Lytánia. 4. órakor 
Rózaalüzér társulatának hónapos ájtatos- 
ságát tartja dr. Wolafka Nándor v. 
püspök, prépost, plébános szent beszéd 
és olvasó. — Az ágost. hitv. ev. tem­
plomban d. e. 10 órakor Máté Károly 
s. lelkész tart istentiszteletet. — A 
gör. hath, kápolnában, Reggel 6 órakor 
reggeli istentisztelet; délelőtt 9 órakor 
sí nt mise, délután 3 órakor vecsernyc, 
utáoa a rózsafüzériársulat havi ájtatos 
eága predikáczióval.

* A király Gödöllőn. A jövő hó- 
! nap elején mégis csak eljön Magyarországra

a falséges ur. Régóta várjuk és most, hogy 
1 jön a legelső uagysr ember, örömtől doh­

ban mindnyájunk szive. A király csak egy­
két napig marad a budai varia ban, feb uár 
3-án Gödöllőre megy. hol már most hozzá­
fogtak a fogedtíitási intézkedésekhez. A fel­
ség is urnák éleiére nemcsak orvosai vi­
gyáznák. hanem rendes bátorságén kívül 
külön csendörcsapatok is. Több ilyen csapat 
közül egyiknek Borhy Sándor debreczeni 
csendőrfőh sdnagy a parancsnoka. Hatvan 
csendőr« vezényel az őrsökről Gödöllőre. 
Borhy főhadnagy, akinek ilyen szép kitüu 
tetés jutott részül.

* Karáoaony a gör. kátho- 
Ilkueokoál. A gör. hath, egyház 
szerdán, f. hó 7-én kezdődőleg üuuepli 
az -zen egyház fegyelme szerint három 
napból álló Karácsony ünnepét. Ezen 
ünnep aSsaimáoól a helybeli gör. kath. 
kápolnában az istentiszteletek sorrendje

a kö -etkező: Kedd és szerda közötti 
éjjel 12 órakor az Üdvezitö születésé­
nek emlékezete. Szerdán (első nap) 
délelőtt 9 órakor szent mise, melyen 
az ünnepi szent beszédet mondja dr. 
Wolafka Nándor v. püspök, prépost, 
plébános, délután 3 órakor nagy ve- 
cser rye, predikáczió; ut&na rózsafü­
zér ájtatosság. Csütörtökön (másod 
nap) reggel 6 órakor reggeli istentisz­
telet; délelőtt 9 órakor szent mise, 
melyen az ünnepi sz, beszédet mondja 
Pá»; Emil, róm. kath. s. lelkész; délután 
3 órakor nagy vecsernye, utána szent 
olvasó. Pénteken (harmad nap) minden, 
mint a második napon.

* A főispán hivatalos he­
lyisége, A városháza első emeleté­
nek egyik sarokszobája, a mely szom­
szédos a polgármester dolgozó szobájá­
val, az úgy nevezett főispáni szoba. 
Kényelmesen berendezett, előkelő hiva­
tali helyiség ez. Puky főispán is meg­
volt ezzel elégedve, csak azt kifogá­
solta, hogy nincs külön bejárata. A 
mérnöki hivatal tanácsi utasításra ter­
vezetet dolgozott ki, a mely szerint a 
főispáni szoba könnyen hozzá férhető 
lesz. Ábrahám főügyész kiköltözik hi­
vatalából s az ő szobájából ajtót vág­
nak a főispán szobájához. Ábrahám 
László főügyész a Király Gyula tanács­
nok eddigi hivatali szobáit foglalja el. 
Az átalakítást már a közeli napokban 
megkezdik.

* & tanácsülések ideje. A városi 
tanács tegnap dólelő t Puky Gyula főispán 
elniiklésóvel ülést tartott. Az ülésnek leg­
fontosabb tárgya a tanácsi beosztás végle­
gesítése volt Határozatba ment ezután, 
hogy a tanácsülések épugy mint a műit esz­
tendőben hetenként kétszer : hétfőn is 
csütörtökön tartatnak meg és pedig lehetőleg 
a délelőtti órákban. A hét többi napjain a 
tanácsnokok a felek rendelkezésére állanak.

* TiBeielgás az adodgyi 
tanácsnoknál Csóka Sámuel adó- 
üg i tanácsnoknál hivatala elfoglalása 
alkalmával az adókivetők ma tiszteleg­
tek. P. Négy Jenő adókivető rövid, de 
meleg zavarban üdvözölte az ügyosztály 
fiatal, rokonszenves tanácsnokát, a ki 
viszont mint munkatársait üdvözölte 
őket. Buzdító szavakat intézett hozzá­
juk s hosszabb beszédben fejtette ki 
programmjáf. A tisztviselők lelkesen 
megéljenezték Csóka Sámuelt.

* B,»Light Foreucz meggyó­
gyult. Örömmel értesülünk, hogy 
Balogh Ferenc?, a főiskola tudós pro­
fesszora felgyógyult. A derék tanár két 
héttel ezelőtt tudvalevőleg eltörte a 
karját. Orvosai ápolásának azonban 
sikerült a roncsolt keze helyreál­
lítani.

* A de *»r. jótékony nőegyiet 
arv-iháiának karácsonyfájára ada-
kosta«: V&M08 Károly 20 korona, Tolnai 
Dániel, Vadon Sándor 5—5 körömi, Wesz- 
prémy Zoitánué, Szabó Laj =sné, 8. Szabó 
József, Vértesy Laiosnó 4—4 korona, Rátz 
Ctözs.^2 korona, Donogan ós Sornossy 18 
kendő, Horváth J.mosnó szőlő, alma, kalács 
és c/ukorka, Szabó Mihály 1 hordó zsír, 
Nagy József 1 véka búza, S íuztina Jenőbe
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4 kendő, 2 kötény, Hornyák Andrásné 3 | 
téli kendő, B-igossy Kálmánué 2 füzér füge, 
özv. Konrád Dánielné 1 kilogramm füge, 
Vásári Andrásné 1 róka kaláca liszt ég 
mézes knláci, Szabó Kálmánná 2 tál czuk- 
ráaz sütemény és 1 ruhának való, Kasza 
nyitzky Andorné 20 pohár, Riesz Lipótné 
2 tál czukraszKÜteméoy, Medgyaszai Sán- 
dornó tepertő és szalonna, llitrovics Gyu- 
láné 1 tál tészta, Németi Józsefné 1 skatulya 
czukorka.

v< Ää ttj Véisuti raktárak, 
Debreczen díszes vasúti pályaháza mel­
lett uj és igen impozáns épületek emel­
kedtek. Egyik közvetlenül az indóháa 
b*l szárnyán épült, a másik kinn, a 
pályatesten. A gyorsáru raktárt már 
át is adták a forgalomnak, a teher ru 
fel- és leadási raktárak már szintén 
tető alá kerülnek s pár hét leforgása 
alatt ezt a hatalmas épülettömböt is 
átadják hivatásának. A pályatest képe 
is sokat nyer az uj épületekkel, de 
még többet a szállíttató közönség, mely 
régi óhajtását látja megvalósulva a 
praktikusan megépített uj raktárakban.

* MegBaökött hetes De meg ám, 
mert rossz mt tett a tűzre Együtt szolgált 
Maurer Emil birtokosnál Arany János- 
utcsán egy Naszná György néni kocsissal. 
Tegnap este az alvó Nassrai György zse­
béből kilopta a láda kulcsát, melyből egy 
valonu'j uj, ropogós huszkoronás bankjegyet 
saját zsebébe csúsztatott. A tett elkövetése 
után megszökött. A tolvaj hetest, akit 
különben Tóth Jánosnak hívnak, a rendőr­
ség országosan körözteti.

* Kiakertttikedők egyesület».
A debreczoni kiskereskedők még a 
múlt óv nyarán mozgalmat indítottak, 
hogy külön társulatot létesítsenek, mely 
tisztán az ő érdekeiket karolná fel. A 
kereskedőknél ugyanis nem kötelező a 
társulati tagság s igy szerintük a Ke­
reskedő Társulat nem védheti meg min- 
dou keresk dő érdekeit. Szatócsaink 
Nagyvárad után indulnak, hol a kis 
kereskedők egyesül ete ma tekintély, 
elért fényes eredményei révén. A mos 
galom nem aludt el; a debreczem sza­
tócsok azóta ivet köröznek maguk kö­
zött, melyen a tagsági jelentkezéseket 
veszik számon. Ma már mintegy 150-en 
nyilatkoztak úgy, hogy hajlandók be­
lépni a megalakítandó egyesületbe. E 
tárgyban még a jövő hét folyamán 
nagyobbszabásu értekezlet lesz.

* Karácsonyfa ünnepéi j. A hely­
beli. gör. hath, elemi iskola tanulóinak 
karácsonvta-ünuepéive kedden f. hó 6 án 
délután 4 órakor fog megtartatni, melyre 
az érdeklődőket tisztelettel meghívja az 
igazgatóság.

* Jótékonyság. A „Jóbarát“ asztal­
társaság, mely az utóbbi időben többször 
adott eleijeit megáról, tegnap 20 koronát 
adományozott az elaggott iparosok számára. 
Az ipartestület ezúton köszöni és nyugtázza 
az adományt.

* A háeberadó ügye. A
régóta húzódó házbéradó ügyében teg
cap délután értekedet volt a város­
házán jelen voltak: Hank pénzügyi ta­
nácsos, Csóka Stniu tanácsnok, Juhász 
Ignácz bizottsági tag és Horváth pénz­
ügyi fogalmazó. Az értekezlet munkája
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a nagy anyag végleges rovidiálásában 
állott, ügy értesülő k, hogy a munká­
lat a jövő hét d.^rakán teljesen befe­
jezést fog nyerni s az eredmény ekkor 
nyilvánosságra kerül.

* át. Kossuth Oaíkiir tagjait felké­
rem, hogy e hó 6-ón este pont 7 óra­
kor a dalárda fontos ügyek miatt ülést tart, 
melyre okvetlen megjelenni szíveskedje­
nek. Katiczky, jegyző.

* Bitbreozen ttenyMseaoxkyai 
és vő legény el. Lakunkban legutóbb 
közölt kimutatás óta jegyet váltottak a 
következők: Kovács Imre ev. ref. kis­
birtokos Arany Zsuzsánnával ev. ref., 
Hatvani István ev. ref. kisbirtokos 
Hatvaui Eszterrel ev. ref, Molnár Sán­
dor ev. ref. bérlő Takács Juliánnával 
ev. ref, Kálmán Lajos ev. ref. keres­
kedő Pütz Máriával g. kath., Kovács 
Mihály ev. ref. napszámos Boros Julián- 
nával ev. ref. és Máthó Imre r. kath. 
dohánygyári altiszt Liszkai Eszterrel 
ev. református.

* Katonai utóáliltás. ^Hétfőn ja­
nuár 5-ikén, a Korona vendéglő nagyter­
mében Szabó Kálmán tanácsnok elnöklésé- 
vel katonai utóállitás lesz. A katonai ügy­
osztály egy idegen illetőségű sorozásböte- 
lest fog előállítani, azonknúl több vidéki 
sorozás köteles egyént.

* Ssekttly TÁraaa&g táaes- 
müíatdAg». Január 6-án este, a fényesen 
sikerült Székely bazár bezárása után táucz- 
czal egybekötött távsas vacsorát rendez a 
Székely Társaság, a Székely-bazár létreho­
zásán, rendezésen és az elárusitásban részt­
vevő hölgyekkel együtt. Közel 80 tánczos- 
ból áll a rendezőség, mely mindent elkö­
vet, hogy a Székely-mulatságot feledhetet­
lenné tegye a megjelent hölgyeknek. -— A 
rendezőség névsora a következő: Mikeez 
Gyula mérnök, Schusnik József máv. mér­
nök, Tóth Gergely mérnök, Lőwe Ernő 
má«; tisztviselő, Novotny Béla máv. hiva­
talnok, Riedl Herbert fóhadnngy, Kneiachl 
H. Kornél hadnagy, Jéger Árpád főhadnagy, 
báró Capri Valér h. hadnagy, báró 1‘odmi- 
niezky Béla b. hadnagy, báró I eilitsch 
Ottó huszár hadnagy, Balázs Sándor h. 
hadnagy Ruttkay Ferencz huszár hadnagy, 
ludányi Bay Bertalan huszár főhadnagy, 
Jeszeniczai Jankovich Miklós százados, Lu­
kács István főhadnagy, K&cskovics Dezső 
főh-duagy, Jászay Miklós hadnagy, Vitéz 
Árpád hada., Zechmeister Gy. főh.adu t. y, 
Harnisch Károly, Zivuska Ferencz főhapnagy, 
Hepke Hugó hadnagy, Melzer Károly had­
nagy, Pécby Tibor s. mérnök, Rozgonyi 
Dezső s. mérnök, Kovács Mátyás mérnök, 
Szabó Pál főhadnagy, Kaffka Karoly főhad­
nagy, Tomcsányi Gábor hadnagy, Egmann 
Ernő tiszthelyettes, Kopacsek Aurél tiszt­
helyettes, Szipniczky Ottó főhadnagy, Hord- 
lic-ika Arnold tiszthelyettes, Rózsa Károly 
hadnagy, Kálmáwczhey Zoltán ügyvédjelölt, 
Gál Zoltán hírlapíró, Kemény Emil hirbíp- 
iró, Msjer Jenő hivatalnok, Sza ukáu Sán­
dor hivatalnok, dr. Kov cs Kálmán aljegyző, 
dr. Tóth Emil aljegyző, dr. Varga Elemér 
aljegyző, Dalmy Barna aljegyző, Pakozdy 
Sándor ezoígabiró, dr Cseke Miklós árv 
ülnök, dr Várady Szabó János aljegyző, 
Geréby Pál hivatalnok, Szentessy F bankhiv. 
Bodnár Géza tak. tisztviselő, Szántó József 
bankhivataluok, Kovács Mihály bankhivatal­
nok, dr. Gsszner Géza tak. igazgató, Csáky 
Adorján gróf, Erber Ernő, Zador Ervin 
ügyvédjelölt, dr. Horvay Robert tanár, P. 
Nagy Zoltán tanár, dr. Szoremley Béla 
tanár, dr. Kövössy János ügyvédjeid t, dr. 
Olchváry László ügyvédjelölt, Árvay Géza

törv. aljegyző, dr. Serly Jenő törv. aljegyző, 
dr. Lakatos Gábor törv. aljegyző, Ozory 

I István jh., Bónis Elemér jh , Varnay Berci 
! jh., Székely Árpád jh., Nagy István jh ,
! Kölcsey Sándor ]h., Beg-^dy István jh.,
I Búzás Antal jh., Kölcsey Ákosjb., Ujfalussy 
: Lajos jh.

* Hel.yr«äigas$tt49. A Székely Bazár 
tegnapi elárusítói névsorában H. Nagy Elekné 
és H. Nagy Irénke nevű tévedésből kőiöltet- 
tek, miután családi gyászok miatt nem mű­
ködhettek közre az elárusitásnál.

* tó vadászat. Január 11-én, 
vasárnap Mikepérca határán na^yobb- 
jzerü hajióvadáazatot rendez a debre- 
cz-eni vad ász társulat. Harmiucz vadász- 
puskára száz hajtó űzi a vadat. Nyulra 
és fáczánra szabad csak lőni.

* A Né|>köayh?rtt érkezőit ado- 
máayOK 3 ik kimutatása: Egy asztaltár­
saság a kis pipában 40 korona, besztercze- 
bányai posztógyár 20 korona, Kaezanyitzky 
Endre, Dr. F.eud Jenő (koszorú megváltás), 
Stégmüller Árpádné 10—10 korona, Szalay 
István állatorvos 5 korooa, Molnár Mihály 
sertéskereskedő 1 sonka. 1902 deczember 
14 —31-ig, tehát 18 nap alatt kiszolgáltatott 
8328 adag étel. Debreczen, 1903 január 2. 
Szűcs Kálmán nőegyl, pénzt.

* Mily#». időnk; kész a* újév­
ben ? Falb Rudolf a német viharprótéta az 
1903. év első felére a következő időjárást 
jósolja: Január eleje száraz lesz, majd 
csapadékos, végre pedig havazások követ­
keznek. Február száraz lesz. havazásra alig 
korül a sor. Annál nagyobb mennyiségű hó 
esik azonban márczius bavábau és csapán 
a hónap vége felé olvasztja majd mag, a 
szokatlanul nagy melag időjárás, a hógac- 
madákat. Április esősnek Ígérkezik, május 
pedig annyira esősnek, hogy nagy árvizek­
től kell tartani eunius eleinte száraz, majd 
azonban zivataros Később hatalmas viha­
rok dúlnak majd délen, a magaslatokon 
pedig havazni fog. Julius hava esős lesz. 
Elsőrendű kritikus nap: január 13 ika, feb­
ruár 12 ike és márczius 29 ike (napfogyat­
kozással), továbbá április 12 ike (holdfo­
gyatkozással), azután május 26-ika és jú­
nius 25-ike Egy másik időjós az óv máso­
dik felére ezeket jövendöli: Augusztus eleje 
száraz, nagy meleg; végefeló esőzés. Szep­
tember többnyire szép, meleg idő. Október 
kellemes, szép idő, váltakozva esőkkel. 
November első harmada száraz, közepén 
havazás, vógefelé hideg. Deczember sok ha 
vazás, erős tél.

* Tegnapi halottak. Az anya­
könyvi hivatalhoz tegnap a következő halá­
lozásokat jelentették be: Juhász András, 
ev. ref. 83 éves; László János ev. ref. 10

i napos; Flcgler Verőn rk. 3 hónapos; Sallay 
: Ilona ev. ref. 3 hónapos és özv. Jobbágy 
I Gáborné ev. ref. 60 éves.

* Vad»9riótt-hus kilónként kapható 
I Márkus Janőnél, Dreher-sörcsarnok.

* Hr* még- nem vásárolt női vagy 
leány téli felöltőt, ajánljuk, hogy saját órdo-

i kében ne halassza azt jövőre, használja fel 
: a kedvező alkalmat, mivel Rózsa Lajos divat 
1 áruháza a még nagy raktárt képező áruit, 

mintsem megmaradjon felárban árusítja el
* Samhazi éa ba.ii legyezők Crepe 

I de Chine Chiffon Mouslin, Liberti gázszalag
minden színben legolcsóbban beszerezhetők 
Bartha Kálmán üzletében.

* Megnyílik a to ua-cs%raok. 
A D. T. K. E. péterfia-utezai torna-csarnoka

I hosszabb szünet után c hó 12 én ismét 
megnyílik. A tagok e naptól kezdve már 
megkezdik a tréninget és több búd ipesti 

! versenyen készülnek rósztvenni.

ii
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Aggasztó hírek a királyról

— Távirati tudósítás. —
Bécs, január 3. A késő esti órák­

ban riasztó hírek terjedtek el Bácsben 
a király állapotáról 6 a risztó hir tele­
fon utján eljutott Budapestre is. Az 
egyik ' örzió az volt, hogy a királyt 
szélütés érte, a másik pedig súlyos ki­
menetelű kocsi katasztrófáról beszélt.

Az egyik hir szerint a királyt ma 
délután szélütés érte és állapota ko­
moly aggodalomra ad okot. Ez a hir 
rövid ideig tartotta fenn magát. Később 
úgy Bécf-ben, mint Budapesten arról 
beszéltek, hogy a királyt kocsi zás alkal­
mával súlyos baleset érte. Sétakocsizás 
közben kiesett kocsijából s az esés kÖ- 
vetkeztében elájult.

Fővárosi tudósítónk azonnal tuda­
kozódott a burgban, a hol mecnvutr- 
tató választ kapott.

A király jobban érzi magát, ‘ 
ez volt a felelet. I

A Burg különben egész éjjen át ; 
lázas érdeklődés központja volt. Egy- í 
másután kérdezősködtek a külföldi álla- ! 
mok képviselői a mindazok, a kik az 
udvarral összeköttetésben állanak. A vá- ! 
lasz azonban ezekre a kérdezŐsködé- i 
sekre is megnyugtató volt.

i

A ezáez király állapot»,
Drezda, jan. 3. György szász király 

állapota aggasztó. Orvosai kevés re­
ményt fűznek életéhez.

A tlsztvMők fleetéerendezése.
Budapest, január 3. A tisztviselők 

fazetésrendezéséről szóló törvényjavasla­
tot a bécsi tárgyalások miatt nem ter­
jesztette be Lukács pénzügyminiszter. 
Január 9-én a miniszter személyesen 
viszi fel a javaslatot a királyhoz jóvá­
hagyás végett, január közepén pedig a 
képviselőházhoz terjeszti.

___ t ÜjsAu
I ...........I
j uti pénztárnál. Észrevették és letartóz- 
! tatták. A mint megmotozták, még négy- 
; ven tizkoronás aranyat találtak nála, 

valamennyi hamm volt
I

A szerb kormány lőszert 
vásárol,

Belgrád, január 3. A kormány 
i felszólítást intézett a külföldi gyárosok- 
j hoá hogy nyújtsanak be ajánlatot két 

millió frank áru töltés szállításra. A 
I nagy szükségletet azzal indokolja meg 
I a 8zerb kormány, hogy a kragujeváczi 

robbanásnál sok töltény veszett kárba.
: A beadott ajánlatok között — mint 

Belgrádból jelentik — legkedvezőbb 
egy belga czég ajánlata.

Tüntetés az aj évi ajándékok 
miatt.

Brünn, január 3. Minden eszten­
dőben uj év napján, a polgármesteri 
hivatal előtt a szegények között 1—2 
frtnyi értékű uj évi ajándékot szoktak 
kiosztani. Tegnapelőtt is igy történt. 
De ezúttal annyian jelentkeztek, hogy 
lehetetlenség volt őket mind kielégíteni. 
Ezért a csalódottak oly hatalmas tün­
tetést rendeztek, hogy a rendőrséget 
kellett segítségül hívni.

Budapesti gabonatőzsde.
Budapest, január 3. Készáruüzlet 

csekély forgalom mellett csöndes ár. Határidő­
id valamivel lanyhább külföldi lanyha 
hírekre. Jegyeztetett: Búza ápr. 7 62 -63 
Rozs ápr. 6-62 - 63. Zab ápr. 613-14 
lengeri máj. 5'61—62.

Honvédtisztek a Gotterhalte 
ellen.

Újvidék, január 3. A péterváradi 
tisztikar Szilveszter-estélyén, a Mayer 
szállodában családi estélyt rendezett, a 
melyen úgy a közös, mint honvédfiszti- 
k?í tagjai résztvettek. A hangverseny 
után Wavrz vezérőrnagy, a pétervá.ri 
erőd parancsnoka felköszöntötte a ki- 
láiyt, mire a 77-ik gyalogezred zene 
kara a Gotterl,altét játszotta. A mint a 
zene fe harsant az újvidéki honvédzászló 
8 J tob,b akt'v t,8zr> a tábornoknak és 
a zenekarnak egyszerre hátat fordított 
és tüntető/eg hangosan kezdtek ma- 
gyarul beszélni. - Az eset feltűnést j

Elfogott pénzhamisító,
Fiume, január 3. Petelinkár Fe- í 

nn ínvíi egyén ma reggel hamis tiz j 
koronásnál akart jegyet váltani a vas- I

fŰRVÉMKEZÉi
, § Gondnokaájg'. A debreczeni tör

vény szék Fajaady A. dór tetétleni földbirto­
kost, aki gyönge elmezavarban is szenved, 
pazadas miatt gondnokság alá helyezte.
íwtv tDuebrecz,eube'>. is sokan ismerik, 
rogyik birtoka a sámsoni határon van.
Cn„J (Fővárr-st tudósitóntól)
Gottfned Béla abban különbözik a többi
bZBl °rÜíek‘ő1.’ ho«y minduntalanul 

I u? “lk£ k a. ku"!et° c°dix paragrafusaiba. 
Ha ezek az ütközések kék foltokat bagycá-
Tolknaa a8'™’ h már Xu,óeágf?al tetovirozva 
volna. Az a huszonnégy éves legénv a kifeleU ma Ítélkezett a budapest? büntető 
törvényszék, a legtarkább óletleirást ad hatná magáról. T.zév óta ismerik Ta bt
iáffa ; l “tf el 8xm birná tolán szám- 
iáim azt az aktacsomot. & me)v av n s-o.
melyet illetőleg évek folyamán Íródott. Több
apróbb nagyobb börtönbüntetés között két
eved fegyházban is töltött. A múlt óv elején
tikárámbgV1Z8gá!fák 82 °ITOSok éa kimoíd- 
tak rá, hogy a szerencsétlen tolvaj - őrült
gj jutott Gottfried a Lipótmezőre. Alig 

ráiöttaek°nhíi K-°1CZ Dap,g az példában8
S Süt W b,!,0"y “ V™ W «eppet

, 'Vigyék el innen mert elküldiiik
ZTv L-nZ/nté2etbÖ? az ügyészségnek.’ 

Az őrültet nem vitte el senki tehát,
hanem ,13Bakh°gy nem a kapun át,
hanem az ablakon. Az ablakon rács is volt
A mZrb1Utín6m 8k8d>ly W őrült előtt!
a »zabórakti^K ’V' ln*eze.fc udvarába jutott,
8 8Zabóiaktárbol magával vitt egy öltönyt,
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felsőkabátot és czipőt. Keresték a megszö­
kött őrültet, de nem akadtak rá. Pár nap­
pal később az óriás utczában ismeretlen 
tettes betörőit rendezett egy padláson. — 
Később, amikor elcsípték Gottfriedet, ezért 
a betörésért is kérdőre vonták. Ma a bün­
tető törvényszék Ítéletet mondott a lopás 
őrültje felett. Lopásért 6 hónapi börtönre 
Ítélték.

SZÜTLÁP,
Ma vasárnap, január 4-én két előadás. 

Délután 3 órakor, bérletszünetben félárakal:

2SJ"áni.
100 aranynyal jutalmazott eredeti népszínmű 

3 felvonásban.
Este 7 és fél órakor, bórletszünetben :

IvTag-dolnai.
Paraszt dráma 5 felvonásban. Irta Rákosi J.

Holnap hétfőn, január hó 5 ón, bérlet 
82-ik szám „ A“

T RILBI
— Színmű 4 felvonásba). —

Uj! Uj!

Van szerencsém a nagyérdemű kö­
zönség becses tudomására hozni, hogy

Ixát-zhoss járó

favágó gépemmel
rendelkezésökre állok, mely géppel egy
ölfát két ór* alatt felvágatok és 
helyre rakatok, Jeletkezni lehet:

Csapó-utcza 31-ik sz. a.
lakásomon, vagy a gép vezetőjénél. 

Tisztelettel

Kerékgyátó József
géptulajdonos.

-A. valódi

parafa linóleum
rossz hővezető, tehát nem hideg, 

könnyen akaritható
kopása kisebb a grániténál.
Szoba padlókra !
Irodák és üzlethelyiségek 

részére !
Ebédlő és előszobák bevo­

nására !
Hivatalos helyiségek ré­

szére !
Mosdók elé !
Pénzintézetek részére!
megtekinthető, nagyvilágikban kapható

Bosznay J. és Társa,
Uj Bzörvyeg-li&zá-baxi, 

Koeeuth-utcza 11. 97. Zádor-ház. 
őrizkedjünk az utánzatoktól.
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A megmaradt
üveg és pore^eliái* áruk

további eladása

csoda olcsó árakban
Hatvan-ntm 5. szám alatt, Bignió bár-, Neumann és Weiaz 

üzlete mellett eszközöltetik.
Tisztelettel

Adler és Ade^ey.

festék

9s«. 1 6 ée Ha

ASZTALI BOROK érkeztek

Kontsek Géza
fűszer- és borkereskedésébe.

Szabó Gyula úr termése.

• • » e I

Leszállított árak!
Minden verseny kizárva.

Biztonsági petróleum
mely szagtalan és izzó fényénél fogva felül­
múl minden más gyártmányt.

11 ler, literje
kizárólag csakis w

Téréi József czég
utódánál kapható Hatvan-ntcza 13 sz. 
Három csillagos és császár olaj szintén 
leszállított árban kapható.

■tejMmiyl kilengjél és ejéidéttármk 
ugl raktárauimrmtt

Debremn, Piacz-nte*a 67.
fi Ajánlja a legna-
? I gyobb választékban
S if és a legjutányosabb

árak mellett litnár, 
Bränner él kazal gyárt- 
mánja asztali és függi

'lámpákat
Astral-, Meteor-, 

A.polló-, Csoda-, nap, 
viliim, petróleum- 

1 ée szesz Auer-gis 
égőkkel Úgyszintén 
porozellán és angol 
fayange tliea-, kávé-, 
Mocta és laosdé, vala­
mint mindennemű 
asztali, cognac és li- 
qnnurös Bvegkészlete- 
ket, majolika, hreaz és 

china ezüst

„ . újdonságokat
V idóki uiügrondelósek pontosan ós gyor­

san telj esi ttetnak.
írjegyzckket liváuntra hérmestve szolgál.

VsnéégIS és kávéházi teljes felszerelések.

Függő lámpák gyári árban

Lám Sándor
üveg. és porczellán áruháza,

Debreczen, Piaez- és Hatvan uteza sarkán.
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy dúsan beren­

dezett raktáramban a legegyszerűbbtől a legfinomabbig s a legmodernebb
fazonban üveg es pormlláfl árak, teljes konyha felszerelések, oly
előnyös ós jutányos árban vásárolhatók, hogy az felülmúl minden versenyt

Fügnőlámpjik már ............................................ -
Hálószoba lámpák (ampolna)...................... 2 frt
Porczellán étkészlet (karlsbadi)..................................... 5 frt-
Kávé, thea készlet.............................................................2 tét
Mosdó készlet.    3
Porczellán és majolika kávé és thea csészék .
Porczellán és majolika mocca csészék ...
Porczellán és majolika talpas tálak (aufzatz) 6 tányérral 1 firt 
Porczellán és majolika gyümölcsös készlet (1 tál ti lányér)
Üveg kancsó, fehér üveg szalagos 6 pohárral
llveg kancsó, színes üveg szalagos ti pt r..... ..------, - at

2 frt ól 
50 ki től 
50 krtól
95 krtól 
50 krtól 
20 ki tói 
14 krtól 
60 krtól
96 krtól

________________________  86 kr.
-----  ----0------ „„„„pohárral. . . 1 frt. —

Üveg boros készlet 1 üveg 6 pohárral.................... 70 kr.
Üveg likőr készlet . .   gO j{r
Üveg talpastál (autzatz) 6 tányérral............................ 70 kr!
Üveg talpas tál színes a I páccá fogóval.......................... 75 kr.

Alka Imi ajándék és dísztárgyak rendkívüli nagy választékban, feltűnő
olcsó árban

Képkeretezés csinos és elegáns kivitelben Épület üvegezés ós por­
tála vállalat. Csillár petroleum kizárólagos raktár; a n. ó. közönség 
addigi bizalmát megköszönve s továbbra is becses pártfogását kéri.

Tisztelettel:

1-iá.m. Sándor.
figyelmes kiszolgálás

o>

Debreczen és vidé­
kén a legnagyobb 
uj hangszerek ké­
szítési műhelye és 

vállalata -—--
us * -. KOMÁROMI M. *
miudenhenneml hangszer készítő, főtér 41. 

SZ. I. cm fi tőzsdével szemben

czim balom
legnagyobb raktára. Zongora vasszerkezettel 
10 évi jótállás, 3 havi ingyen tanítás. Iskola’ 
befeedü 6 koronától fejebb, finom mesteri 
hegedű 1000 koronáig, mindennemű hang­
szerekből nagy választék. Kitűnő, tartós 
kellemes hegedű és czimbalom hurok ós 
mindenféle alkatrészek.
Javításokat a legkomplikáltabb és fe­
lelősség mellett művészi szakértelemmel ké­
seitek, — Hangolást elfogadok, régi hangszert 
veszek vagy cserélek.

ibli ie»r
Van szerencsém a polgár családok 

tudomására hozni, hogy a folyó hó 7-én, 
szerdán a

Polgári táucziskolát
s 13-án, kedden pedig az

Iparos táncziskolát
megnyitom a „KORONA" czimü tánez- 
teremben, (Gsapó-utcza 17. szám)

Tandíj 5 frt. Zenedij 2 frt.
Maradtam tisztelettel:

Schaf János,
táncz tanító.

Debreozenl Slsí Msohaaikal és Elektro -Technikai 
gépgyártási Mühaly és Vállalat

FÖLDVÁRI L.
, Deformen, Kossuth uteza L

güáa — Az udvarban.
j Előállít és javít saját mtlhe- 

I lyóbtin mindennemű a legponto­
sabb én legkomplikáltabb me- 
jchanikai, phisikui és elektro- 
I technikai czikkeket, ipari, 
'kereskedelmi,tudományos iskolai, 
jorvosi czélokr , valamint villany- 
világitási, telefon ós villíitiycseu- 
gíií berendezését 1 ós félévi jót­
állás mellett, illetve azoknak 

késelését és javítását is.
Vidéki meg­
rendelések 

gyorsan, soron 
kívül késsitt t-. 
vak.— Ssskiserü 
teljes gépberen- 
deséeem s leg­
komplikáltabb 

«unkára is al­
kalmas.

Villamos újdonságok és műszerek raktára

Mászott raktár miatt
kalapok, czipök, ingek, gallérok, 
kézellök, nyakkendők, pénztárczák, 
szivar és czigaretta íárczák és számos 

itt fel nem sorolható áruk
beszerzési áron lesznek árusítva.
Jó miiőségü ingek . . . 85 krajczártól. 
Színes kézellő párja . . 20 
Fé li c/ipök. . . . 2 frt 30
Alapok.................................55 krtól feljebb

Miklós és Markbreit
Bazár üzletében Frohner szálloda 

mellett



pálinkaIIIí4Ví* munkás izraelito, ki a 
J J és bor kéz 

kimérésben jártass ggnl l...
Rosenborg Márton K,,rozag.
RÖVÍd fekefe zo,1g°ra eladó. Zöldfa utca 

12. utoleA ajtó.
fiiszerüzlt tünkbe fiatal se­
gédet. Deutsch Albert és fia. 
37. számú háznál kovács- 
műhely egy szobával, eset­

és az egész udvar kiadó. — Értekezhetni 
ugyanott.

2000
Tehen-

I égj óbb gyárt 
máuyu zonaoráit, henedüili «nuLo, si M palin if a . „ '■ 7 •?

zelést érti, depobani #|Q DÍAI1|f|ŰÍf -favitésokat és bangó 
bír, vidékre felvétetik. ^ t{y ásókat előnyös árak mól

zag. t estközöi. Szi.-Appa-utcza 8 szám

Kerekünk
Teleki-u.

liter ^ bor ‘dadé Kigyó-utcza 
_ 11-ik szám alatt.
os bivaj-tej házhoz hordva 
kapható Pmcz uicza 41. szám.

I fi V í bortvrmő szőlő a Sesra-
* " kertben eladó. Érteke hetni

Peterfia-utcza 76.
TJi kovács szerszám két járga-csépelóvel 

J azonnal eladó. Felső Józsa Bar Mihály.

Oeassmlevele
Jégvirág 22 levele van- 
G vön v örö en t'nek:ő ,Bkoi*zott hangú

* kanári madarak olcsón
beszerezhetők, Pétorfia-utcza 26.

Jő férj ,6vel°van-
ízlelt1« házl koRzt kapható olcsóért 

" Csapó utcza 19. ,z. keresztépü­
letbe. Ugyanott naponta friss tejet, tejfölt 
Táját ós tejszint is kaphatni.

Szendrő Sándor! 20 kf-25 d| h íir/s*
. , , .,, , , ,, í nyomdájában Debreczon Piac;:-u. 66 tsz.zongoi a, hangszer-készítő es hangoló ajánlja .. ---------------

I [ffVvédi irodának is alkalmas helyen, 
5« öt hat szobás lakást keresek

Május 1 éré. Czim a kiadóban.

finom nemes fajok egy kiló 20 kr.
' * _ válogatott 28 kr. legfinomabb fajok

26 krajczár kilónként, Asztali uj bor egy liter 
24 krajczár. Ó borok nagy választókban kap­
ható Várav József kereskedésében, Városi uj 
bérház. *

kereskedő segéd jó bizonyítvány nyal 
állást keres Czim a kiadóban.

dO !-i Píl IfVyíVI* btei" kitűnő rninő- 
" •* • sógü ó bor Fólegyházi

János füszerkereskedósóben. Piac«- és Miklós- 
utcza sarok.

Csapó-kert I járásán
ma
czével „ U.V i_j VI urunnen szol 
bérbe adó. Értekezhetni lehet a 
első takarékpénztár titkárjával

kitűnő
forgal-* ti —• f-nrgal- _________  — vzim « »ínuooan.

rna-i6.-há,Z’ bolthelyis^ggel, pin- j 20. számú h*z eD.dó, ugyanott
el s 818 □ o. örökített szőlő területtel 11 11 * üzlethelyiség kiadó és berende­
lő adó. Értekezhetni lehet n Debreczeni 2®s eladó.

Boros Testvéreknél *vaT. , .. , * * női ruha-
iselmék, selymek, tél» kendők és velezek ,*
versenyben íete&ő legoleaébb Srakbft.fi
Maradékok féláron.

Pemeteto emk<>r t
kroiczár, Kapható. Bomy eaukrándálba ét 
J z a ee JSna urak üxtetében.
12 fr Ippf lakást, iiitéf t, világítást, reg- 
, 1 gelit lehet kopni. Rákóczy-

ntcfja 10 sz. a.

Hímzett betét^ 5 krtóifeljebb nagy válasz! ókban, 
kötő színtartó pamutok, gyapjú pamutok be­
szerezhetők MARTON GYULA divat és rö- 
vidáru üzletében, Bika szálloda mellett.

10 krajczár egf,1,iter ti8ztán ée&1 petróleum, 2 csillagos
12 kr. 3 csillagos 14 kr. Király olaj 16 kr. 
í azelras Kálmánnál Hatvan u. 4 sz Szombaton 
c-akis este nyitva. Tűz esetnél füst által 
megrongált szoba padlólak parket viksz stb 
rendkívül olcsón adatnak el.

Bethlen-utcza 4! ,*?• *. 2 zobás
- , , , “ '»kas, üvegezett
folyosóval s tartozékaival együtt elköltözés 
miatt azonnal itnadó.

iri" ,K,ÍI »i' -ií uv
Debreozen és vidéke részére egyedüli' főrak­
tár: V s,ray József kereskedésében, Várav
bérpalota. ’ y

Állandó levele van.

Irodai r,f fi*.6 szakm“ba rás6 %-lalkozást keres egy 40 étet ke- 
reskedő, ki üzletével felhagyott. — Czim a 
kiadóhivatalban.

Üffves LarrŐ lcány’ házakhoz ajánlkozik! ^ _ Moster-utcza 8.

Jó házi koszturi belyen k»pb»t6.
, , . 3 szabás utczai la­kás elköltözés miatt kiadó. Czim : Rácz Béla 
irodája Csapó utcza 1 l.

Zovgora tanító
kezhetni: Póterfia-utcza 65 7zám aia“tt

jAf A
•>f j *.0«

•«. is klr. ed vei ezAUitá.

„SPORT“, «Tand Tin
«17» fTirtmUj. _____________ ^ kj

L-A.CTOSrasser-, swas». 1. kn.i----- l j , ...

Tfltefonszáns 218,

(férfit) keresők 
gyermekhez.Érte-

Katonakezlyük tisztítását
javítással együtt párját 8 krért, glase ke-tvük 
tisztítását jutányos árért váiaíoi. VéS

Lindenfeld J. Jenő Véroi’Mz
^MeflnmPÍ3 ^a^-PetroC.Za 2''
2 ORillazoH. J ; ; ;.................... kr

^ ----- * * * 12 kr

-e-r. « KITÜNTETVE 1900. -ÄQ

^eT„r- Tlnk===v OH6-I61.
kraft-bittfr-likőr

étvásyrtS k--"x»p1lM*ei eredeti 6eitl| ’ í8trt

ms,er, cmÄdÄ CSS“- * ■'««
"Y .raStaf AoZtria’ Magyarország részére:

Xj- steinrv «&C i^obitschelc
Wien, III. Dianagasse 6.

"gtöbb

„ Prelovszky Andráis
ibebreczen Kossuth ^7*” “^5 ^

Tényleges és tartalékos tisz

ióbbU’czihrit M-fQ Urtu sü  ;  —^ ^ ^ ^ **** am
-JOM«n . wo-

■


